
Вариант № 1040

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Укажите, из каких элементов нейрулы, обозначенных на рисун-
ке цифрами 1—5, развиваются следующие структуры хордовых жи-
вотных:
 

A)  волосы
Б)  нервная трубка
В)  гладкая мускулатура
Г)  эпителий тонкого кишечника

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфа-
витную последовательность букв. Помните, что некоторые дан-
ные правого столбца (рисунка) могут использоваться несколько раз или не использоваться вооб-
ще. Например: А1Б2B1... .


